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استقلال

اردوگاه آبی

 وقتی موضوع تشکیل کمیته فنی 
ح است مطر

در انتظار شفاف‌سازی استقلال 
درباره حامد میرطاهری!

در روزهایی که بحث تشکیل کمیته فنی 
در استقلال به طور غیررسمی مطرح شده، 
رضا  نامجومطلق،  مجید  چون  یی  نام‌ها
حسن‌زاده، بهتاش فریبا و جهانگیر کوثری 
دیده می‌شود؛ چهره‌هایی قدیمی، پیشکسوت، 
صاحب سبک و دارای اعتبار فوتبالی و رسانه‌ای 
که حضورشان در هر ساختار مشورتی قابل 

است. دفاع 
اما در کنار این اسامی، حضور نامی به نام حامد 
میرطاهری علامت سؤال بزرگی ایجاد کرده 
است. فردی که نه سابقه بازی در استقلال را 
دارد، نه پیشکسوت باشگاه محسوب می‌شود و 
نه کارنامه فنی و رسانه‌ای مشخصی در سطحی 
دارد که بتواند برای بخش فنی یکی از بزرگترین 

باشگاه‌های ایران تصمیم‌سازی کند.
سؤال ساده است. معیار انتخاب او چیست و با 
چه رزومه‌ای قرار است در کمیته‌ای بنشیند که 
درباره سرنوشت فنی تیم تصمیم بگیرد. برخی 
شنیده‌ها حاکی از آن است که قرار است با 
حمایت بعضی افراد در باشگاه به این کمیته 
متصل شود تا برایش رزومه‌سازی شود. اگر 

چنین باشد، موضوعی نگران‌کننده است.
باشگاه باید شفاف توضیح بدهد. استقلال جای 
آزمون و خطا و رفاقت‌بازی نیست. امیدواریم این 

خبر صحت نداشته باشد.
 

از پیشکسوتان استفاده کنید

 اکبرپور: باشگاه به مدیر قوی 
نیاز دارد

علیرضا اکبرپور درباره شرایط مدیریتی استقلال 
می‌گوید: »استقلال بیشتر از هر چیزی نیاز 
به یک مدیر توانمند و کاربلد دارد تا بتواند 
تصمیمات درست بگیرد و یک مربی سطح بالا 
و باکیفیت انتخاب کند؛ مربی‌ای که توانایی 
بستن یک تیم قدرتمند را داشته باشد. سؤال 
من از مدیران این است که بازیکنانی مانند 
جنپو و نازون را با چه استدلالی جذب کردند و 
چرا پیش از جذب آنها بررسی و تحقیق دقیقی 
درباره شرایط فنی و آمادگی‌شان انجام نشد؟ 
چرا از پیشکسوتان استقلال که سال‌ها برای 
این تیم زحمت کشیده‌اند و از نظر فنی توانمند 
هستند، مشورت گرفته نمی‌شود؟« او گفت: 
»ریکاردو ساپینتو مربی عصبی‌ای است و زمانی 
که یک سرمربی تحت فشار و عصبانیت باشد، 
نمی‌تواند تصمیمات درستی بگیرد. به نظر من او 
گزینه مناسبی برای استقلال نیست، اما از سوی 
دیگر معتقدم مدیران باشگاه نیز در هر تصمیمی 
که بخواهند بگیرند با مشکل مواجه می‌شوند. 
اگر ساپینتو را برکنار کنند، تضمینی وجود ندارد 
که انتخاب بعدی بهتر باشد و حتی ممکن است 

مربی‌ای ضعیف‌تر از او را به خدمت بگیرند.«
 

شاید بعد از بازی با مس

 تصمیم‌گیری برای 
انتخاب مدیرعامل استقلال

بر اساس شنیده‌ها، تصمیم‌گیری درباره انتخاب 
مدیرعامل جدید باشگاه استقلال به بعد از دیدار 
این تیم مقابل مس رفسنجان موکول شده 
است. طی روزها و هفته‌های اخیر اخبار ضد و 
نقیض فراوانی درباره گزینه‌های احتمالی مطرح 
شده، اما هنوز موضع رسمی و شفافی از سوی 
مدیران هلدینگ خلیج‌فارس اعام نشده و 
ترکیب نهایی مدیریت باشگاه در هاله‌ای از ابهام 
قرار دارد. به نظر می‌رسد مسئولان هلدینگ 
ترجیح داده‌اند فعلاً از رسانه‌ای شدن گزینه‌ها 
خودداری کنند. باید دید پس از این مسابقه، 
چه تصمیم نهایی برای سکان مدیریت استقلال 

اتخاذ خواهد شد.
 

ح نیست ایرانی یا خارجی بودن مطر

 انصافی: استقلال 
مربی بزرگ می‌خواهد

مجتبی انصافی، بازیکن سابق استقلال درباره 
شرایط کنونی استقلال این جملات را به زبان 
آورده است: »به نظر من استقلال نیاز به تغییر 
دارد، اما بحث ایرانی یا خارجی بودن مربی 
مطرح نیست. مهم این است که باشگاه یک 
مربی بزرگ، با برنامه و صاحب سبک انتخاب 

 . کند
باید از همین حالا به آن مربی دو سال زمان 
داده شود و با قاطعیت به او اعام کنند که تیم 
در اختیارش است. اگر در این مدت قهرمان شد 
که چه بهتر و هواداران خوشحال می‌شوند، اگر 
هم نشد هدف این باشد که تیمی ساخته شود 
که در سال آینده قهرمان شود.« او می‌گوید: 
»آوردن مربی موقت تا پایان فصل همان داستان 
تکراری سال‌های اخیر است. نزدیک به یک دهه 
است که این روند در استقلال ادامه دارد؛ مربی 
می‌آورند و پس از مدتی کنار گذاشته می‌شود و 
فرد دیگری جای او را می‌گیرد. حتی در سطح 
مدیریت باشگاه نیز همین مشکل بی‌ثباتی 
وجود دارد. این رفت‌وآمدهای مداوم اجازه 
شکل‌گیری ثبات و برنامه‌ریزی بلندمدت را از 

استقلال گرفته است.«

استقلال ساپینتو این فصل به رغم 
جذب  و  کم‌سابقه  مالی  پشتوانه 
ریل  روی  هنوز  متعدد،  مهره‌های 
ثبات قرار نگرفته است. تیمی که 
می‌توانست با مدیریت بهتر امتیازات، 
لیگ  ی  چرا ن‌و بی‌چو رنشین  صد
باشد، حالا اسیر نوسان بحث‌برانگیز 
است. در چنین شرایطی علی چینی 
پیشکسوت استقلال در گفت‌وگویی 
صریح از اشتباهات تاکتیکی، کیفیت 
جی  ر خا ن  یکنا ز با خی  بر یین  پا
انتقاد  تکراری  فرصت‌سوزی‌های  و 
می‌کند و معتقد است با این میزان 
حمایت مالی، بهانه‌ای برای این همه 
ناهماهنگی وجود ندارد. او حتی پا را 
فراتر می‌گذارد و در صورت تغییر روی 
نیمکت، بازگشت مربیان داخلی را 
بهترین گزینه برای نیمکت استقلال 

می‌داند.
 

استقلال تا به اینجای کار فصل 
پرنوسانی داشته است، عامل 

اصلی این بی‌ثباتی را در چه 

می‌دانید؟
 استقلال بشدت نوسان داشته است. 
بازی خیال‌مان راحت بوده  در دو 
و در دو بازی نگران بودیم. ساپینتو 
اخیراً می‌توانست با بازیکنانی که 
در اختیار دارد بهتر کار کند و نتایج 
مطلوب‌تری بگیرد اما متأسفانه امتیاز 
بعضی بازی‌ها با تعویض‌های اشتباه و 
استراتژی‌های غلط او از دست رفت.
اگر بخواهید دقیق‌تر بگویید، 

کدام تصمیم‌های تاکتیکی 
ساپینتو بیشترین ضربه را به 

استقلال زده است؟
در خط حمله، تیم به خوبی توپ را 
بالا می‌آورد اما از فرصت‌ها به درستی 
استفاده نمی‌شود و عدم هماهنگی 
بیداد می‌کند. ساپینتو می‌توانست 
مهاجمان بهتری جذب کند اما این 
کار را نکرد و‌ موسی جنپو را گرفت که در 
حد لیگ آزادگان هم نیست. عجیب‌تر 
اینکه این بازیکن را بعد از مدت‌ها 
دوری، مقابل الحسین اردن در ترکیب 

اصلی قرار می‌دهد.
 علاوه بر او حتی نازون هم 

کیفیت مطلوبی ندارد و حتی 
مقابل الحسین هم نتوانست 

بازی خوبی ارائه دهد.

همینطور است. وقتی بحث بازیکن 
خارجی مطرح می‌شود باید یک سطح 
از بازیکنان داخلی بالاتر باشند که 
بتوانند کار را برای تیم در بیاورند اما 
هر موقع نازون به زمین می‌آید آتش 
خط حمله به جای اینکه شعله‌ور شود، 
فروکش می‌کند و هیچ تأثیر مثبتی بر 

روند بازی نمی‌گذارد.
اما در این میان، عده‌ای 
عملکرد ساپینتو را خوب 

می‌دانند و معتقدند به رغم 
اینکه تیم در رده سوم جدول 

است، انتقادها بی‌جا است.
استقلال ساپینتو بشدت نوسان دارد. 
صدر جدول تعارفی شده و هیچ ثباتی 
وجود ندارد. چهار تیم، در بالای جدول 
امتیازات و صدر را به یکدیگر تعارف 
می‌کنند. استقلال اگر امتیازاتی را که 
به‌خاطر اشتباهات فردی و تعویض‌های 
غلط ساپینتو از دست داد، مدیریت 
می‌کرد با اختلاف در صدر جدول بود.

این در حالی است که به 
نظر می‌رسد حمایت مالی 
و عملکرد باشگاه در نقل و 

انتقالات بی‌سابقه بوده و اصلاً 
با فصل‌های قبل قابل قیاس 

نیست.

هلدینگ خلیج‌فارس و تاجرنیا تمام 
توان خود را برای بستن تیمی قدرتمند در 
جهت کسب مقام گذاشتند اما متأسفانه 
ساپینتو نتوانست در جهت اهداف آنها 
گام بردارد. هلدینگ و باشگاه این فصل 
برای تیم کم نگذاشتند. در این چند 
سال چنین پشتوانه مالی بی‌سابقه بوده 
است اما تیم الان در لیگ هم متزلزل 
است. امیدوارم حداقل این تزلزل در 
جام حذفی یقه تیم را نگیرد و استقلال 

در این جام بهتر عمل کند.
در چنین شرایطی به نظر 

می‌رسد در حق مربیان ایرانی 
قبلی باشگاه که این پشتوانه 

مالی را نداشتند، اجحاف شده 
است.

همینطور است. مثلاً فصلی که نکونام 
در استقلال بود هم از نظر بازیکن و 
هم منبع مالی تحت فشار بود اما 
این فصل حمایت مالی بی‌سابقه‌ای 
وجود داشت و ظرفیت‌ها و بازیکنانی 
که جذب شد زمین تا آسمان با زمان 

نکونام فرق داشت.
 در این مقطع تصمیم درست 

درباره نیمکت استقلال 
چیست؟

 نمی‌گویم نباید به ساپینتو فرصت داد 

اما فرصت طولانی مدت به او اشتباه 
است. معضل اصلی شاید این است که 

چه کسی جایگزین او شود.
 گزینه ایرانی می‌تواند به 

استقلال کمک کند؟
من مخالف مربی خارجی هستم چرا 
که تا شناخت پیدا کند و با سبک 
بازی استقلال هماهنگ شود زمان 
زیادی می‌برد. باید از داشته‌های 
استقلال استفاده کرد. در حال 
حاضر چهره‌هایی مثل پیروز قربانی 
و مهدی رحمتی مشغول هستند 
و علیرضا منصوریان هم در عراق 

دارد. تیم 

 بنابراین باید نگاه ویژه‌ای داشت 
و دید چه کسی سر کار نیست و 
برای  خوبی  سکاندار  ند  می‌توا

استقلال باشد.
 به هرحال در این مقطع تصمیم‌گیری 
دشوار است. اینکه من بگویم چه 
کسی سرمربی باشد شاید چندان 

نباشد.  درست 
به هرحال گزینه هست اما در عین 
حال نمی‌شود به سرعت نیز در 
مواجهه با ساپینتو تصمیم‌گیری 
و  روزها  در  ببینیم  باید  و  کرد 
هفته‌های آینده چه اتفاقاتی رخ 

خواهد داد. 

تیم ساپینتو خیلی نوسان دارد

چینی: جنپو در حد لیگ آزادگان هم نیست
 فائزه زمانی

خبر‌نگار

همان قدر 
که برکناری 

ساپینتو دشوار 
است، انتخاب 

سرمربی 
جدید نیز 

چالش‌آفرین 
خواهد بود 

اما نکته مهم 
این است که 

استقلال درگیر 
رقابت‌های 

آسیایی نیست 
و سفرهای 

فرسایشی در 
برنامه تیم 

وجود ندارد

با وجود تمام شایعاتی که پس از 
حذف استقلال از لیگ قهرمانان 
دو آسیا درباره تغییر کادر فنی مطرح 

شد در نهایت همان اتفاقی رخ داد 
که قابل پیش‌بینی بود. مدیران 
باشگاه استقلال در فاصله زمانی 
کوتاه پس از این ناکامی نتوانستند 
درباره موضوعی به این مهمی 
به جمع‌بندی نهایی برسند و در 
نتیجه تصمیم گرفته شد همکاری 
با ریکاردو ساپینتو ادامه پیدا کند.
تغییر  که  است  ین  ا واقعیت 

سرمربی در میانه فصل آن هم در 
شرایطی که تیم هنوز در لیگ برتر 
مدعی قهرمانی است و در جام 
حذفی نیز حضور دارد تصمیمی 
پرریسک به شمار می‌رود. استقلال 
هرچند با ساپینتو دو جام را از 
دست داده اما هنوز شانس جبران 
در دو جام دیگر را دارد. اگر این تیم 
بتواند در لیگ برتر به صدر جدول 

برسد و در جام حذفی نیز مسیر 
موفقی را طی کند بخش زیادی 
از تلخی حذف آسیایی و از دست 
رفتن سوپرجام به فراموشی سپرده 
خواهد شد. فوتبال حافظه کوتاهی 
دارد و نتایج تازه می‌تواند خیلی 

چیزها را تغییر دهد.
با این حال رسیدن به این نقطه 
آسان نیست. استقلال در هفته‌های 

پیش رو باید بهترین نتایج ممکن 
را کسب کند. فاصله امتیازی با 
رقبا نباید بیشتر شود و تیم باید 
خودش را به صدر جدول نزدیک 
کند. هر لغزش می‌تواند فضای 
سکوها و افکار عمومی را علیه کادر 
فنی سنگین‌تر کند. از سوی دیگر 
احتمال دارد پیش از پایان سال یک 
بازی در جام حذفی برگزار شود که 
آن مسابقه نیز اهمیت زیادی خواهد 
داشت. پیروزی در آن دیدار می‌تواند 
تا حدی آرامش را به مجموعه باشگاه 
برگرداند و امیدها را زنده نگه دارد.
در غیر این صورت فشارها به شکل 
تصاعدی افزایش پیدا می‌کند و 
ساپینتو در مسیر خروج از باشگاه 
قرار خواهد گرفت. هرچند که 
برای  انتخاب سرمربی اکنون 
استقلال نیز دشوار است و اساساً 
نمی‌شود روی هیچ گزینه داخلی 
که تیم هم دارند، حساب کرد 
و بعید است اساساً موافقتی با 
حضور این افراد در چنین شرایطی 

. د شو
در همین حال شنیده می‌شود 
برخی تحرکات پشت پرده نیز 
آغاز شده است. گفته می‌شود 
میان بعضی تصمیم‌گیران باشگاه 
رایزنی‌هایی صورت گرفته و حتی 
مذاکرات اولیه با چند مربی شاغل 
در لیگ یا گزینه‌های خارج از کشور 
انجام شده است. هرچند این 
تماس‌ها در حد بررسی شرایط 
عنوان می‌شود اما نشان می‌دهد 

ل  نبا د ا  ر ع  ضو مو ین  ا برخی 
. می‌کنند

 اما واقع‌بینانه‌ترین سناریو این 
است که استقلال در صورت به 
نتیجه نرسیدن با ساپینتو سراغ 
گزینه‌های خارجی برود چرا که نه 
گزینه‌های داخلی رزومه قوی دارند 
و نه اینکه در شرایطی که تیم دارند 
مجوز حضورشان در تیم دیگری 

صادر خواهد شد.
به هرحال همان قدر که برکناری 
انتخاب  ساپینتو دشوار است، 
سرمربی جدید نیز چالش‌آفرین 
خواهد بود اما نکته مهم این است 
که استقلال درگیر رقابت‌های 
آسیایی نیست و سفرهای فرسایشی 

در برنامه تیم وجود ندارد.
این موضوع می‌تواند به ساپینتو 
کمک کند تا تمرکز کامل روی 
لیگ و جام حذفی داشته باشد. 
تمرینات منظم‌تر خواهد بود و 
فرصت ریکاوری بازیکنان افزایش 
پیدا می‌کند. حالا همه چیز به 
عملکرد فنی تیم در زمین مسابقه 

بستگی دارد.
ساپینتو فرصت دارد با چند پیروزی 
پیاپی شرایط را تغییر دهد. اگر او 
بتواند روحیه تیم را بازسازی کند و 
استقلال را به مسیر برد برگرداند نه 
تنها جایگاه خود را تثبیت می‌کند 
بلکه امید قهرمانی را نیز تقویت 
خواهد کرد. اما اگر نتایج مطابق 
انتظار پیش نرود تصمیمی که امروز 
به تعویق افتاده شاید عملی شود.

گزینه‌های غیرممکن سد راه مدیران آبی 

ساپینتو جانشین ندارد!
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منیر الحدادی، ستاره مراکشی-اسپانیایی استقلال درباره 
نتایج این تیم و ضعیتی که استقلال با آن دست به 

گریبان است، توضیحاتی داده که جالب توجه است.
منیر صحبت‌هایش را با این جملات آغاز کرده است: »با 
وجود بازی بهتر و برتری فنی نسبت به تیم الحسین اردن 

در مجموع دو دیدار رفت‌وبرگشت، متأسفانه با 
بدشانسی مواجه شدیم و از چرخه رقابت‌های 

آسیایی کنار رفتیم. این اتفاق برای ما بسیار 
تلخ بود، اما همچنان شانس قهرمانی در 
لیگ برتر و جام حذفی را داریم و با انگیزه‌ای 

مضاعف برای جبران ناکامی آسیایی، با تمام 
توان در هر دو جام تاش خواهیم کرد تا 
هواداران‌مان را شاد کنیم.« منیر وعده 
بازگشت استقلال به رقابت در لیگ داخلی 
را داد: »با روحیه و انگیزه‌ای که در تیم وجود 
دارد، یقین دارم بازیکنان استقلال با کمک 
کادر فنی با تمام وجود برای کسب عنوان 

قهرمانی می‌جنگند تا نام استقلال در پایان 
فصل به‌عنوان قهرمان لیگ برتر ثبت شود.«

وینگر باتجربه استقلال درباره اردویی که در امارات 
برگزار  شد نیز گفت: »اردوی آماده‌سازی در امارات 
از نظر امکانات و شرایط حرفه‌ای در وضعیت 

ایده‌آلی برگزار شد، اما در سفر به اردن با مشکلاتی 
از جمله عدم صدور روادید مواجه شدیم که باعث 

تأخیر طولانی و برهم خوردن تمرکز بازیکنان شد. تیم 
با خستگی مضاعف به اردن رسید و این شرایط برای یک 

باشگاه بزرگ حرفه‌ای زیبنده نبود.«
او در ادامه از تأخیر در فرودگاه نیز گله کرد: »برای من بسیار 

عجیب بود که کاروان تیم برای انجام یک پرواز بیش از ۱۰ 
ساعت در فرودگاه معطل شد و ساعت سه بامداد به هتل 

رسید. این مسأله تأثیر مستقیمی بر خستگی 
بازیکنان داشت و باعث شد بدون استراحت 

کافی به مصاف الحسین اردن برویم.«
مسائل مالی استقلال نیز دیگر موضوعی 
است که منیر به آن پرداخته است: »تمایلی 
ندارم درباره مسائل مالی صحبت 
کنم، زیرا پرداختن به این موضوع 
در فضای حرفه‌ای چندان مطلوب 
نیست، اما برخی مسائل برای 
بازیکنان آزاردهنده شده است. 
مدیران باشگاه وعده پرداخت 
پاداش داده بودند که عملی نشد 
و این مسأله روی تمرکز تیم تأثیر 
گذاشت. همچنین تعهدات مالی 
باشگاه در ماه‌های اخیر مطابق 
قرارداد انجام نشده و این موضوع 
موجب ناراحتی برخی بازیکنان 

شده است.«
در عین حال الحدادی از روابط 
بسیار خوب میان بازیکنان و کادر 
فنی پرده برداشت تا مشخص شود 
اوضاع آنچنان هم سیاه نیست: »بازیکنان 
ارتباط بسیار خوبی با کادر فنی، به‌ویژه 
سرمربی تیم دارند و به او اعتقاد کامل داریم. 
هدف اصلی سرمربی، قهرمانی استقلال است 
و پیش از دیدار با الحسین نیز تأکید کرد که 
موفقیت تیم از هر موضوع دیگری مهم‌تر 
است. او از ما خواست فعلاً تنها به موفقیت تیم 
فکر کنیم و اطمینان داد مشکلات مالی برطرف 

خواهد شد.«

پیش از بازی برگشت استقلال مقابل الحسین 
اردن، ریکاردو ساپینتو، سرمربی آبی‌ها قصد 
داشت تغییر مهمی در ترکیب تیمش ایجاد کند 
و نام آنتونیو آدان، دروازه‌بان باتجربه اسپانیایی را 

در ترکیب اصلی قرار دهد. سرمربی استقلال 
حتی در گفت‌وگویی مستقیم با این گلر از او 
خواست خود را برای حضور در ترکیب اصلی 
آماده کند. با این حال، آنچه در ادامه رخ داد، 

معادلات را تغییر داد.
بر اساس شنیده‌ها، آدان در گفت‌وگو با ساپینتو 
اعلام کرده که از نظر ذهنی آمادگی کامل برای 
قرار گرفتن در ترکیب اصلی این مسابقه 
حساس را ندارد. این مسأله برای سرمربی 
استقلال که همواره بر آمادگی ذهنی بازیکنان 
تأکید ویژه دارد، اهمیت زیادی داشت. ساپینتو 
معتقد است بازیکنی که از نظر ذهنی آماده 
نباشد، حتی اگر از نظر فنی در سطح بالایی 

قرار داشته باشد، نمی‌تواند عملکرد مطلوبی 
ارائه دهد. به همین دلیل نیز او ترجیح داد به 
آدان فشاری وارد نکند تا مبادا این موضوع به 

حاشیه‌ای تازه در تیم تبدیل شود.
در نهایت، ساپینتو بار دیگر به سیدحسین 
فرعباسی اعتماد کرد؛ دروازه‌بانی که در بازی 
رفت مقابل الحسین عملکرد قابل قبولی 
نداشت و گل بحث‌برانگیزی دریافت کرده 
بود. تصور کادر فنی این بود که حمایت 
دوباره از فرعباسی می‌تواند به بازگشت 
روحیه او کمک کند و فرصتی برای جبران 

اشتباهات گذشته باشد. اما برخلاف این 
تأثیرگذار  اشتباهات  پیش‌بینی، 

دروازه‌بان استقلال در دیدار برگشت نیز تکرار شد و 
در نهایت تیم از گردونه رقابت‌های آسیایی کنار رفت.
اکنون بسیاری این پرسش را مطرح می‌کنند که اگر 
آدان در چهارچوب دروازه قرار می‌گرفت، آیا سرنوشت 
مسابقه تغییر می‌کرد یا خیر؟ پاسخ قطعی به 
این سؤال ممکن نیست، اما بدون تردید 
تجربه بالای این دروازه‌بان اسپانیایی 
می‌توانست در مدیریت لحظات 
حساس مسابقه مؤثر باشد. 
با این حال، واقعیت آن است 
که خود او پیش‌تر به کادر فنی 
اعام کرده بود که در آن مقطع 
از نظر ذهنی شرایط بازی را ندارد و 
همین موضوع تصمیم نهایی را رقم زد.
ر  د و  پیش‌ر ر  ا ید د به  نگاه‌ها  لا  حا
رقابت‌های داخلی دوخته شده است. 
روز  بازی  برای  آدان  پیش‌بینی می‌شود 
یکشنبه آماده باشد و این بار در قفس توری 
استقلال قرار بگیرد. ساپینتو نیز پس از 
حذف آسیایی به بازیکنانش تأکید کرده 
که باید با تمرکز کامل برای جبران ناکامی 
اخیر تلاش کنند و با کسب جام در لیگ، 

دل هواداران را به دست آورند.
باید دید آدان می‌تواند در این مسیر نقش 
کلیدی ایفا کند و با عملکردی مطمئن، هم 
جایگاه خود را تثبیت کند و هم به استقلال 
برای بازگشت به روزهای موفق کمک کند یا 
خیر. آنچه مسلم است، در هفته‌های آینده 
رقابت درون دروازه استقلال بیش از هر زمان 

دیگری زیر ذره‌بین خواهد بود.

افشاگری منیر الحدادی علیه مدیران استقلال

تمرکز نداریم،مشکلات مالی آزاردهنده است
ماجرای عقب‌نشینی آدان از بازی مقابل الحسین

ذهنم آماده بازی نیست!


